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Бесплатная электронная книга - мощный вирус маркетинга

WWW.SAIT2010.NAROD.RU – БЕСПЛАТНЫЕ ЭЛЕКТРОННЫЕ КНИГИ О БИЗНЕСЕ!!! 
Другим словом речь пойдет о " ВИРУСНОМ МАРКЕТИНГЕ ".

Какое отношение имеет вирус к маркетинговой деятельности? Сам по себе вирус вынужден вести скрытое существование, в тайне размножаясь до тех пор, пока простое численное преимущество не позволит ему одержать верх. Он паразитирует на других организмах и использует их ресурсы для увеличения своего племени. При благоприятных условиях его численность растет впечатляющим масштабом. Спаривание ему не требуется - он размножается методом простого деления и плодится в геометрической прогрессии.

" Вирусный маркетинг " занимается разработкой стратегий, которые побуждают индивида к передаче какого-либо сообщения другим лицам.

Одной из составляющей реально действующей стратегии " вирусного маркетинга " является - БЕСПЛАТНОЕ РАСПРОСТРАНЕНИЕ ТОВАРОВ ИЛИ УСЛУГ.

" Бесплатно " - вот самое сильное слово. В большинстве программ " вирусного маркетинга " для привлечения внимания, бесплатно распространяются товары и услуги, имеющие определенную ценность:

- бесплатные услуги электронной почты;
- бесплатная информация;
- бесплатные "крутые" кнопки;
- бесплатное программа, работающая в объеме меньшем, чем "профи" версии.

В нашем случае мы будем создавать "вирусный маркетинг" с помощью бесплатных электронных книг.

Давайте сразу определимся. Под понятием электронной книги мы подразумеваем не то безобразие в виде текстовых файлов - называемые " книгами ". Текстовый файл - это не более, чем текстовый файл. Он предназначен для редактирования документа, для чего угодно, ТОЛЬКО НЕ ДЛЯ ЧТЕНИЯ! Вы пробовали когда-либо читать книги в текстовом формате? Тогда вы очень хорошо понимаете, о чем я говорю.

В интернет люди ищут БЕСПЛАТНУЮ информацию. Слова " бесплатно " и " халява " способны привлечь к вашим сайтам сотни, тысячи посетителей!

Давайте посмотрим статистику запросов поисковой системы YANDEX (за январь 2004 г.): Например, "Бесплатные электронные книги":

бесплатные — 812844 запросов;
электронные — 223354 запросов;
книги — 464269 запросов

ВПЕЧАТЛЯЕТ? Тогда за дело!

ШАГ #1: Создание электронной книги

Как мы уже говорили выше, обязательным условием является то, что она должна быть бесплатной.

Непременно в книге должна присутствовать реклама Вашего сайта. В каком виде Вы это сделаете (текстовая ссылка, банерная реклама или другой вид) решать Вам.

ШАГ #2: Создание каталога бесплатных книг на Вашем сайте

Выделите одну страницу на Вашем сайте для этих целей. Разместите на ней все Ваши бесплатные книги с кратким описанием их содержания и ссылкой для беспрепятственного скачивания.

Дайте рекомендации для дальнейшего их свободного распространения в сети (в виде подарка или бонуса к какому-нибудь Вашему коммерческому товара).

Позаботьтесь об индексации данной страницы в поисковых системах. Обеспечьте ее нахождение по таким ключевым словам, как например "Бесплатные электронные книги". Попадание Вашей страницы сайта на первые две страницы поисковой системы по заданным ключевым словам больше чем достаточно.

Таким образом, что мы получаем?

Посетители скачивают книгу, читают, она им нравится, и они начинают рекомендовать ее другим людям. Может быть, размещают ее на своем сайте, может быть, сообщают о ней в своих почтовых рассылках, на форумах, в конце концов, просто пересылают ее своим друзьям по электронной почте. Те в свою очередь другим… 

Снежный ком начинает стремительно расти в своих размерах. Геометрическая прогрессия в действии! Хорошая электронная книга способна в считанные недели распространиться в интернет тысячами экземпляров. И во всех книгах реклама Вашего сайта.

Помимо посетителей с поисковых машин Вы будете получать дополнительный (очень даже неплохой) трафик на свой сайт именно с электронных книг.

Если Вы приняли решение самостоятельно создавать электронные книги, Вам не обойтись без дополнительного программного обеспечения:

" eBook Creator " - мощный и удобный в работе программный инструмент, используемый в создании электронных книг. С помощью дополнительной программы, входящей в состав программного пакета, предоставляется возможность внедрять в уже созданную электронную книгу дополнительную рекламу. 

Одним словом создав свою электронную книгу, предложив ее к свободному (бесплатному) распространению в сети, Вы можете предложить другим пользователям сети совершенно бесплатно разместить в этой книге рекламу своего сайта. Они в свою очередь начинают ее бесплатно распространять со своего сайта и т.д.

На каждой странице любой из книг, читатели будут видеть название и описание Вашего сайта, а также его веб-адрес.

Хорошие электронные книги не очень то хочется удалять со свого компьютера. И их можно даже перечитывать, время от времени. И каждый раз, когда очередной читатель открывает свой экземпляр электронной книги, он видит Вашу рекламу. А что если в сети распространится сотни экземпляров е-книги с рекламой Вашего сайта? А если тысячи, десятки тысяч? Уловили идею? С помощью бесплатных электронных книг вы можете создать постоянно растущий трафик на ваш сайт.

ВИРУСНЫЙ ТРАФИК  
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